Pe3ynbTaThl aHKEeTHPOBAHUSA 00YYAKOIIMXCS 10 BOMPOCAM Y/I0BJIE€TBOPEHHOCTH

Ka4yeCTBOM 00pa30BaTe/IbLHOM 1esiTeJIbHOCTH 10 00pa30BaTe/IbLHOI porpaMmme

cpeaHero npogeccuonaabHoro oopasosanus — IHNIICC3 38.02.01 Dxonomuka n
Oyxrajrepckui yqer (10 OTPacCJasiM)

B pamkax ocymiecTBiaeHUsl 00paTHOM CBSI3U €O cTylaeHTamu B Mae 2022 rojaa
MPOBEICHO AaHOHMMHOE aHKETHMpPOBaHHWE, B KOTOPOM BCEro MPUHSIM ydacTue 98
CTYJEHTOB.

[IpeameToM wuccneaoBaHUS MOCTYKWAJIM MapaMeTpbl, XapaKTEepU3YIOLINe
YIOBJIETBOPEHHOCTh CTYACHTOB OpraHM3alued M KadyecTBOM 00pa30BaTEIbHOIO
npolecca.

Iesn onpoca:

o BrisiBieHre MHEHHST OOydYaromuxcsi MO BOMPOCaM, OTHOCSIIUXCSA K
KaueCTBY, COJIEP KaHHUIO U OpraHu3alii 00pa30BaTeNIbHOTO MPOIlecca;
. AHaIM3 W OlEHKa  (akTUYeCKMX  3HAUYEHUH  MapaMeTpoB,

XapaKTEPU3YIOIIMUX COJAEP/KaHUE U OPraHU3alnio 00pa30BaTEIBHOIO IPOLiECCa.

Pe3ynprarel aHKETUPOBAHUS
YaoBi1eTBOPEHBI JIM Bbl Opranusanueii Obita B puiinasie?
1. CaHUTapHO-TUTUEHUYECKUM COCTOSIHUEM YUEOHBIX KAOMHETOB?
Crenens cornacus

4. na 82%
3. oTUacTH 18 %
2. He 3HAIO0 0%
1. et 0%

VIoBIeTBOpEHL! TH BBl OpraHH3aliieil 0biTa B (rinaie?
CaHUTapHO-THTHEHHYIECKUM COCTOSHHEM YIeGHBIX
KaOHHETOB
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90% 82%
80%
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18%
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10% . 0% 0%
0%

4. aa 3. oTyactn 2. He 3HaK 1. Her



2. MatepuanbHO-TEXHUYECKIM OCHAIlIeHueM?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

4. na 91 %
3. oTyacTH 9%
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

‘VoBTeTBOpEHBI TH BBl OpraHH3aIiei ObiTa B (hrmiane?
MarepHanbHO-TEXHHYIECKHM OCHAIEHHEM?

91%

9%
0% 0%

4. na 3. oTyactu 2. He 3HaK 1. HeT

3. OpopmieHnemM yueOHBIX KaOUHETOB?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

4. na 98 %
3. oTyacTH 2%
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

VIOBIETBOPEHSI TH BBl OpraHu3aiiieii Oeita B Qunane?

O¢opmnerneM yueOHBIX KAOHHETOBR?
98%

2% 0% 0%

4. na 3. 0TyacTu 2.He 3Haw 1. HeT



4. ObecnieueHneM 0e30MacHOCTH Balllero HaXOXaeHus B duuane?

4. na 100 %
3. oTyacTH 0%
2. He 3HAIO0 0%
1. HEeT 0%
VHOBHeTBopeHH JII1 BBI OpFaHIIBaLI}Ieﬁ GLITB. B
drmane?

O0ecneueHneM Oe30IIACHOCTH Balllero

HaxoXxeHus B (pumane?
100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0% 0%

0%
4. na 3. 0TYacTn 2. He 3Haw 1. HeT

5. Paboroii cTo10BOM (BBIOOPOM TOTOBBIX TOPSTYMX OJIF0]1, 00CITYKUBaHUEM )?

4. na 73 %
3. oTyacTH 27 %
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%

VI0BTIeTBOPEHBI TH BBl OpraHH3aneil 6biTa B hruanane?
PaboToit cToI0BO (BEIDOPOM TOTOBBIX TOPSIYHX OITFO]T,
00CTy KUBaHIEM)?
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80% 73%
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10%
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4. na 3. oT4acTu 2. He 3HaK 1. HeT



6. PaboToit MmequimHckoro kabuuera?

4. na 100 %
3. oTyactH 0%
2. He 3HAIO0 0%
1. HEeT 0%

VI0BIeTBOpEHBI T BB OpraHM3amueil ObiTa B (QrHate?

PadoToil MeaHITMHCKOTO KaOHHeTa?
100%
100%
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60%
50%
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0%

0% 0% 0%

4. pa 3. 0T4acTu 2. He 3Ha 1. Her

YaoBjeTBOpeHbI JIM Bbl OpraHu3anueil yueOHoro npouecca?

7. Pactiucanuem?

4. na 87 %
3. oTyacTu 13 %
2. HE 3HAIO0 0%
1. Her 0%
‘VI0BIETBOPEHBI JIH BBl OpTraHU3aAINEH yIeOHOTO
mporecca?
Pacrmicanmem?

100% .

0% 87%
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4. na 3. 0T4acTm 2. He 3Haw 1. Her



8. YpoBHeM niperniogaBaHusi?

4. na 88 %
3. oTyacTH 12 %
2. He 3HAIO0 0%
1. Her 0%
YIOBIETBOPEHBI IH BBl OpraHU3aluell y9eO0Horo
mportiecca?

YpoBHEM IpenogaBaHus?

100%
90%
80%
70%
60%
50%
40%
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10% -

0%

4. na 3. oTyactu 2. He 3HaK 1. HeT

88%

9. Opranm3anueil WHIUBHAYAJIBLHOTO TMOJXOMdA: IperojaBaTelid Y4YWThIBarOT Barm
WHJIUBUAYaJIbHBIE 0COOCHHOCTH?

4. na 100 %
3. oT4yacTH 0%
2. He 3HAIO0 0%
1. Her 0%
VI0BTeTBOPEHBI TH BEI OPTaHH3aIHell yaeGHoro
nporecca?

Opl'ﬂHHBaL[HefI HHIHBHIYATBHOI'O MOAXOOA:
OpEnoJaBaTeIn YUHTEIBAOT Bamm HHOIHUBHIY aIbHBIE

ocoOeHHOCTH?
100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0% 0%

0%
4.0a 3. 0TYacTu 2. He 3Haw 1. Het



10. CooTBETCTBYET JIM CTPYKTypa HporpaMmsl Bammm oxumanusm? (IpUCyTCTBYIOT
BCE IUCIWIUIMHBI, W3YYCHHE KOTOpBHIX, MO Bamemy MHEHWI0, HE0OXOauMO st
BeJICHUS Oyyielt mpodecCHOHATbHON eATeIbHOCTH )

MTOJTHOCTBIO COOTBETCTBYET 83 %
B OCHOBHOM COOTBETCTBYET 17 %
B 0OJIbIIIEH MEpe, HE COOTBETCTBYET 0%
HE COOTBETCTBYET 0%
3aTPYAHSIOTCA OTBETUTH 0%

VIOBIETBOPEHBI /IH Bl OPraHH3alliel y4eOHOoTo
mmporecca?

CoOTBeTCTBYET IH CTPYKTYpa IporpaMmsl Barmim
oxuIaHusIM? (IPHCYTCTBYIOT Bee JIUCITHILTHHEI, H3YUeHHE
KOTOPBIX, 10 BanieMy MHEHHEO, HEOOXOANMO I BeIeHUS

Oyaymeit mpodeccHOHATHHOH JTeITeTbHOCTH. )

100% 83%
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40%
i 17%
20% 0% 0% 0%
0% L
NONHOCTbHD B OCHOBHOM B Gonbluei He 3aTPYAHAKTCA
COOTBETCTBYET COOTBETCTBYET Mepe, He COOTBETCTBYET OTBETHUTE

COOTBETCTBYET

11. Bcerma num poctynHa Bam Bcsa HeoOxomumasi uH@oOpMainus, Kacarouascs
y4eOHOrO0 IMpoliecca, BHEYYEOHBIX MEPOIIPUATHI?

J1a, BCeraa 100 %
HET, HE Bceraa 0%
3aTPYIHSAIOCH OTBETHUTH 0%

YIOBIETBOPEHBI TH BBl OpraHu3alueil yueGHoro
nporecca?
Beerna mu goctynaa Bam Bes HeoGxoamnMas HHEGOpMATIHs,
Kacarmascs yaeGHOro mpoliecca, BHeYYeOHbBIX

MEPOIPHATHIT?
100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0%

0%
fa, sceraa HET, He Bceraa 3aTPYAHAKCH OTBETWUTH



12. Ectp 1 y Bac BO3MOXHOCTh MOAKIIOUEHHUS K 3IEKTPOHHO-OMOIMOTEUHOMN
cucteme (punuana u3 000U TOUKH, T1e ecTh ceTh HTepHeT?

na 100 %
HE BCET/a MOJy4aeTcs 0%
HET 0%
‘VIOBIeTBOPEHEI TH BRI OpraHm3amnmeil yuaedHOTo
mporecca?

Ectp m1 v Bac BO3BMOKHOCTB OJIKTIOYCHHUS K
3IeKTPOHHO-OHOMHOTEIHOMH cHcTeMe (DIUTHATa U3 T00H
TOYKH, IJle €CTh ceThb MHTepHeT?

100%
100%

80%
60%
40%
20%
0% 0%
0%
aa He BCerjanoayvaetca HeT

13. Joctynasl nau Bam y4yeOHUKH, METOAMYECKHE TIOCOOMsS, JEKIMH U T.J. B
AJIEKTPOHHOM U medyaTHou hopmax?

na 100 %
HET 0%

VA0BIeTBOPEHBI TH BBl OPTAaHH3AIHEH YIeGHOTO
mportiecca?
HocTymHb! 11 BaM yueGHHKH, MeToIHYecKHe TI0CcOoOH ,
JIeKIHH H T.JI. B 37IeKTPOHHOI M MeyarHoi popmax?

100%
100%

80%
60%
40%
20%
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0%
na HeT



14. VYnosnerBopser au BammM noTpeGHOCTAM KOMIIBIOTEpHOE oObOecreueHune
yueOHoro rnporuecca?

na 771 %
HET 20 %
3aTPYAHSIOCH OTBETUTH 3%

VYI10BIETBOPEHBI JIH BBl OpraHu3aiyeii yueGHoro
nporecca’?
ViosneTBopseT M BamiM nmoTpeGHOCTAM KOMIIBEOTEPHOE
obecnedeHne yaeOHoro Imporecca’?

100%
0% 77%
60%

40%
20%

20%
m -
O% I

na HeT 3aTPYAHAKCH OTBETUTD

YnoBieTBOPEHBI JIM Bbl OPraHu3anueil BOCIUTATEJIbHOI0 npouecca?

15. IIpoBoAMMBIMH BHEYPOUHBIMH MEPONPUITHIMU? (KOHLIEPTHI, COPEBHOBAHUS,
BCTPEUH C U3BECTHBIMU JIIOIbMH, BpauaMHU, CIICIIUATUCTAMM )

4. na 95 %
3. 0oTYaCTH 5%
2. HE 3HAIO0 0%
1. Her 0%
¥j§lOBIeTBOpeHbI JIH BBI OpFﬂHIrBﬂL[HefI BOCIIHTATEIBHOTO
nporecca?

[TpoBOHMBIMH BHEYPOHHBIMH MePOHNPHATHAMH?
(KOHIIEPTBI, COPEBHOBAHILA, BCTPEYH C H3BECTHBIMH
TTEOJTEMH, BPAYAMH, CTIETIHATICTAMH)

0,
100% 5%

80%
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40%
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4. na 3.0T4acTm 2. He 3Ha 1. HeT



16. ConepxaHueM U Ka4e€CTBOM IIPOBOJUMBIX MEPOTIPUATHIA?

4. na 93 %
3. oTyactHn 7%
2. HE 3HAI0 0%
1. Her 0%
YZ[OB?IETBOpEHbI JIH BEI Opl'aHI»IBEiL[I»[ef[ BOCIMHUTATEIBHOTO
nponecca?
CO.Z[ep'}I{ﬂHHE:M H Ka9€CTBOM IIPOBOIHMEIX MepOl'[pHHTHfI'?
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0% [ |
4. na 3. oT4acTu 2. He 3Haw 1. HeT

17. KyapTypHBIMU TpagumusmMu Guimana?

4. ma 86 %
3. oT4acTH 14 %
2. HE 3HAIO 0%
1. HeT 0%
‘.?"JOBTIQTBOPGHB] JIH BEBI Opl'ﬂHH'SﬂL[HEfI BOCIIUTATE/IBHOTO
nponecca?

KyaeTypHeME TpagmmsMi Qrmata?
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4. na 3. oT4acTK 2. He 3Haw 1.Her



18. JIucuuIinHOM OTHOKYPCHHKOB Ha YPOKax?

4. na 74 %
3. oTyacTH 18 %
2. He 3HAIO0 3%
1. Her 5%
S"HOBJETBOPEHBI JIH BBI Opl"ﬂH[rI?:ﬂL[HefI BOCIIUTATEIBHOTO
nporecca’?

JIMCHHIUIMHOH OJHOKYPCHHUKOB Ha YpOKax?

100%
20% 74%
60%

40%
18%

I

4. na 3. oT4acTu 2. He 3HaK 1. HeT

20%

0%

YJIOBJICTBOPCHLI JIM BbI TMICUXO0JIOTHYECKHM KJIUMATOM?

19. TIlcuxonoru4eckuM KJIMMaToOM B Tpytie?

4. na 88 %
3. oTyact 10 %
2. HE 3HAIO0 0%
1. HeT 2%

S‘YHOBJQTBOPEHB] TH BBI ICHXOTOTHYECKHM KIHMaToM?
TTcHX0I0rHYecKHM KIHMAaToM B Ipy me?
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o ] _—

4. 03 3. oT4acTn 2. He 3Hato 1. Het



20. YnoBneTBOpeHBI JU BBl CTeNeHbI0 KoMmdopTa Bamiero npeObiBanus B cpene
CBEPCTHHUKOB, OJTHOTPYIITHUKOB?

4. na 81 %
3. oTyact 18 %
2. He 3HaIO0 0%
1. HeT 1%

VII0BIETBOPEHBI TH BBI ICHXOIOTHYECKHM KTHMATOM?
VIoRTeTROPEHRI T BEI cTeMeHkt0 koMopTa Bamero
npeOBIBAHIS B CPE/e CBEPCTHHKOB, OMHOTPYIITHAKOB?
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90% 81%
80%

70%
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0%

4. na 3. oT4acTu 2. He 3HaK 1. Het

21. OTHolIeHHEM TMpenoaaBaTeNiel K CTyaeHTaM?

4. na 83 %
3. oTyactH 15 %
2. HE 3HAIO0 0%
1. HeT 2%

VIOBIETBOPEHE] TH BB [ICHXOIOTHYECKHM KIHMaroMm?
OTHOImeHHeM IpenoaBarelled K cTyaeHTam?

100%

90% 83%

80%
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4. na 3. oT4acTn 2. He 3Haw 1.Her



22. CNOXUBIIMMHUCS OTHOIIICHUSAMU C TIPEICTABUTEIIIMUA aIMUHUCTPAIIH?

4. na 79%
3. oTyactH 21%
2. He 3HAIO0 0%
1. HeT 0%

Y,:[OBTIQTBOpeHb] JTH BBI ICHXOIOTHYE CKHM KIHMaToM?
CIIOKHBIIUMHCA OTHOIIEHHAMU ¢ IPEACTAaBHTE/LIMH

aIMAHHCTPAITHA?
100%
0y

90% 79%

80%

70%

60%
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30% 21%

20%

0% 0% 0%

0%
4. na 3. oTyacTn 2. He 3Hat 1. Het

23. CIOXUBIIMMHUCS OTHOIICHHUSMU C KJIACCHBIM PYKOBOJHUTEIIEM ?

4. na 87%
3. oTyacTH 13%
2. He 3HaI0 0%
1. HeT 0%

S‘YZ[DBJQTBOPGHI:] JIM BBI ICHXOJTOTHYECKHM KIHMaToM?
CI0XUBITHMMHUCSA OTHOIIEHHAMH C KTaCCHBIM

PYKOBOIHTEIEM?
100%
008 87%
b
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20% 13%
10% - 0% 0%
0%
4. na 3. oTyact 2. He 3Haw 1. HeT

24. B (bunmman BeI uaeTe C pagoCcThio?

4. na 81%
3. oTyacTu 19 %
2. HE 3HAIO0 0%

1. HeT 0%



VIOBIETBOPEHEI TH BEI IICHXOIOTHYECKHM KIHMaToM?
B ¢unman Bel uuete ¢ pamocThrO?

100%
90% 81%
80%

70%
60%
50%
20%

30%
19%

20%
.
0%

4. na 3. oT4acTu 2. He 3HaKw 1.HeT

BriBoxa:

[TosrydeHHbIE pe3yJIbTAThI MO3BOJISIIOT CHENIATh BBIBOJ O TOM, YTO Y CTYJCHTOB
BBICOKMH  YpOBEHb YJOBJIICTBOPCHHOCTH oOpraHusanueid OblTa B  (duimane,
00pa3oBaTeIbHBIM TIPOILIECCOM, BOCIHUTATEIBHBIM IPOIECCOM M IICUXOJIOTHYECKUM
KJINMaTOM B TPYIIIaxX U B pUIHaje B IECTIOM.

B 1emoMm, pe3ynbraThl aHKETHpPOBaHUS IOKa3ainu, 4Tro 85% CTyAeHTOB
MOJTHOCTBIO  YJIOBJETBOPEHBI  BBIOOPOM  0Opa3oBaTeIbHON  OpraHM3alik |
HaIpaBJICHUS TTOATOTOBKH (CIIEIIUAILHOCTH).

Ha nam B3rmsia, 3T0 HEMIOXKE MOKA3aTeNU, KOTOPBIE CBUECTENBCTBYIOT O TOM,
YTO MBI HA MPABUIIBHOM ITyTH.

m - bropuuena b.H.

Kwutixosa JI.U.

3amecTuTens aupekTopa no CBP

Ipencenarerns ITLK ij,;f/f/p



